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2008年1月高等教育自学考试福建省统一命题考试

中小企业管理试卷[最新年份咨询qq593777558]
(课程代码0948)

一、单项选择题(本大题共15小题,每小题1分,共15分】[[微信公众号：ikaoti]
1．市场经济是一种奖优罚劣的强制手段，有利于推动经济发展。这说明市场经济

A.能优胜劣汰推动经济发展

B.具有较优的经济评价功能

C.能促进资源的有效配置

D.能促进整个社会全面进步

2．供给曲线是一条

A.自左向上倾斜的曲线

B.自左向下倾斜的曲线

C.自右向上倾斜的曲线[本科目答案页面导航：http://zk.ikaoti.cn/zikao.htm]
D.自右向下倾斜的曲线

3．企业利润最大化的必要条件是

A.边际收益=平均收益

B.平均收益=边际成本

C.边际收益=边际成本

D.平均收益=平均成本

4．某消费者消费某种商品的数量从1件到6件时的边际效用分别为10、8、6、4、2、O，则他消费4件商品时的总效用是

A.4[最新年份咨询qq593777558]
B.24

C.28

D.30

5．在经济萧条时，政府可采用

A.增加货币供应量，提高利息率

B.减少货币供应量，降低利息率

C.增加货币供应量，降低利息率[最新年份咨询qq593777558]
D.减少货币供应量，提高利息率

6．某企业的生产函数表达为Q=f(A、

B.

C.D)则其投人要素有

A.2种

B.3种

C.4种

D.5种

7．李某与黄某各出资50万组建一有限责任公司。由于经营不善破产，共有债务300万。李某最多应偿还

A.50万

B.100万

C.150万

D.300万

8．下列不属于企业生产管理内容的是

A.生产计划

B.技术开发

C.设备管理

D.质量管理

9.在使用加权平均法预测7月份销量时，若6月份的权数为O.6，则5月份的权数可以是

A.0.4

B.0.5[本科目答案页面导航：http://zk.ikaoti.cn/zikao.htm]
C.0.6

D.0.7

10．企业战略管理过程包括战略分析和战略实施之外还有

A.战略方案制定

B.战略方案评价

C.战略选择

D.战略控制

11．要求销售渠道多样化的选择目标市场策略是

A.无差异性市场策略

B.差异性市场策略

C.密集性市场策略

D.总成本领先策略

12.“5S'’中的整顿就是

A.区分要与不要的东西，坚决扔掉不要的东西
B.必要的东西定位放置，使用时随时能拿得到

C.遵守规章制度、道德、品质、修养

D.将灰尘、油污、垃圾清除干净

13．“PDCA"循环的计划阶段的第三步是

A.找出产生质量问题的主要因索

B.逐个分析产生质量问题的因素

C.检查阶段

D.制定措施计划
14.企业维修人员指导操作者进行设备重点部位的拆卸清理称为

A.一级保养

B.二级保养

C.小修

D.中修

15．新创中小企业普遍采取的组织形式是

A.合资经营形式

B.有限责任公司

C.合伙经营形式

D.个人业主形式[最新年份咨询qq593777558]
二、多项选择题(本大题共10小题,每小题2分,共20分】

在每小题的五个备选项中至少有两个是符合题目要求的,请将其代码填写在题后的

16．企业管理职能除了计划职能、组织职能外还包括

A.决策职能

B.领导职能

C.人事职能

D.激励职能E．控制职能

17．企业文化的具体功能有

A.导向功能

B.凝聚功能

C.判断功能

D.约束功能E．辐射功能

18．风险型决策除具备一般决策特点外还有
A.存在两种以上的自然状态

B.各方案在不同状态下的损益值可以测算

C.各自然状态发生的概率可以测算

D.决策结果可以计算确定

E．可以根据决策结果明确决策的损益
19．企业战略构成要素有

A.经营模式

B.经营领域

C.资源配置

D.竞争优势E．协同效应

20.市场营销的"4Ps"是指

A.人

B.产品[[微信公众号：ikaoti]
C.价格

D.渠道

E.促销

21．大量大批生产的特点包括

A.工作地专业化程度高

B.生产控制难

C.设备利用率高

D.用通用设备

E.劳动分工细
22．以下条件采用平行移动方式的情况有

A.生产批量

B.产品轻

C.产品交货紧急

D.生产单位是工艺专业化

E．生产单位是对象专业化
23．质量管理体系的构成板块是
A.管理部门

B.管理职责

C.产品实现

D.测量分析和改进

E．资源管理
24.企业生产经营中发生的期间费用包括

A.直接费用

B.管理费用

C.间接费用

D.财务费用

E.销售费用
25．价值工程在分析阶段的工作程序包括

A.收集整理信息资料

B.制定工作计划
C.方案创新

D.功能系统分析

E．功能评价

三、判断题(本大题共10小题,每小题1分，共10分)

判断下列各题是否正确．正确的打“√”．错误的打“×”。

26．由于边际效用递减的原因，无差异曲线凸向原点。[最新年份咨询qq593777558]
27.货币政策是通过利息率的变化直接影响总需求的。

28．现代工业企业是建立在现代科学技术基础上的具有高度分工与协作的大企业。

29．企业外部环境具有波动性、不可控性、差异性的特征。

30.要作出有效的决策必须遵循科学的程序。

31．整数定价法是心理定价法的一种。

32．生产的工艺专业化形式特别适用于新产品的开发试制。

33．质量认证是由企业以外的机构开展的。
34．在对不同价值设备进行选购时我们应采用年总费用较低者。
35．中小企业由于宏观经济衰退使企业处境困难时应转变现行战略。

四、名词解释题(本大题共4小题,每小题3分,共12分】

36．市场机制

37．稳定战略

38．顺序移动方式

39．工作分析

五、简答题(本大题共4小题，每小题7分,共28分)

40．现代企业管理的观念有哪些?

41．市场调查应按什么样的程序进行?

42．简述促销的作用

43．简述中小企业人力资源管理的特点

六、计算题(本大题共6分)[最新年份咨询qq593777558]
44.某企业生产的不合格产品的相关资料如下：


要求：用排列图法找出影响质量的主要因素、次要因素和一般因素。
七、案例分析(本大题9分)

45.彼得.王先生作为一名有能力的工程师，开创了一个小型生产企业。他的朋友帮他得到了一些印刷电路板的订货。这个公司位于一个平房厂房之中，员工有50个人左右，公司是一人管理体制，王先生几乎处理公司所有的业务，包括从计划、采购、市场、人事到生产监督的每一项工作。由于已经完全投入企业，王先生自然想全盘掌握他的公司。
王先生制定所有的决策，向他汇报工作的人执行每天的日常工作，王先生处理以下问题：l.制定企业计划；
2．建立和保持与现有和潜在顾客的联系；3．招聘新员工；4．解决生产中的问题；5.监管库存、货物接收和发运；6．在秘书的帮助下管理日常的办公事务。

他在工厂投入相当多的时间，指导工人该做什么和不该做什么，一旦他见到了自己不喜欢的事情，他就会叫附近的任何职工来改变它。最近进行体检时，他的医生告诉他：“王先生，如果你再消瘦下去的话，你的心脏病可能很快发作。”王先生在考虑他的健康和公司的生存。

问题：

(1)根据案例，工厂的组织结构属于哪种形式?有什么缺点?

(2)你认为应采取哪种组织形式帮助他解决问题?为什么?
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